

Dragi cititor de recomandări, iată una interesantă:

Am d. 2.11.2018 și totmai am fost operați cu două oare pentru a-mi fi extras un mioplasma neoroid (o bucată de colon din cauza unui cancer). Am aflat că am cancer în sânul și în moarte a fost prima operație, la ficut - niște metastaze - serim cu al meu cancer și a răspândit deja prin corp.

Imaginați-vă ce-i în capul cuiva care puneră asemenea chestii... și vine să faci imposibilul, uneori cele mai ciudate și lipsite de sens acțiuni pentru a și să se po rezolva cumva. Do, am aplecat și eu la tot felul de alternative și locuri boborți până să mă las complet pe mâna medicilor de la IRO Iași - care, acum, după 2 intervenții pot să afirm că sunt niște profesioniști adeverați. Și niște oameni!

Și, din toate ipostazele pe care mă și le fac, am ales să nu urmez nici una, din simplul motiv că nu am reușit să cred în ele (un nutriționist excentric, terapii cu aururi, ingeri, apă albăstră, rezonanță, medicină gormonică, rețineri). Singurul tratament alternativ sau terapie alternativă pe care l-am simțit benefică și pe care o urmez și acum este BOWEN-ul cu drojia mea prietară, Lacti Curcum.

Am făcut și chimioterapie și radioterapie. Cu BOWEN-ul am reușit să am o viață aproape normală, spun „aproape” pentru că primate zile de chimioterapie m-au cam dezecubilit. Dar mi-am revenit repede, am mers zilnic la atelierul pe care îl coordonez, am niște sociale active, îmi cresc cei doi copii cu plimbări pe bicicletă și fugăreli prin parcu.

Deci m-ați vedea și nu vă as povesti despre mine, măi nu ai bănuț că am trecut printr-un cancer cu metastaze, chimio și radioterapie. Și, pe lângă optimismul și gândirea pozitivă, BOWEN-ul m-a ajutat foarte mult. Vorbeam cu Laci despre ceo ce simt, despre reacțiile corpului meu și la scurt timp să după BOWEN, efectele se diminuează substanțial.

Este singura terapie alternativă în care eu am crezut, pe care o urmez și acum și pe care recomand și tie asta în cazul în care mă crezi mai înclinați. Evident, după ce te documentezi temeinic și după ce te asiguri că persoana cu care faci este competentă și de încredere.

Multă sănătate, încredere și voie bună!

Inclina din part,  
0758 866 306